

**ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«25» мая 2017 г.

№ 48-02.197/СМ

Заместителю Председателя
Правительства Тульской области -
Министру сельского хозяйства

Д.В. МИЛЯЕВУ

Уважаемый Дмитрий Вячеславович!

В приемную Совета Федерации поступило обращение ООО «Максим Горький», расположенного в Чернском районе Тульской области, по вопросу выплат компенсации в связи с гибелью сельскохозяйственных культур в 2016 году. Прошу Вас с учетом полномочий Министерства сельского хозяйства Тульской области, рассмотреть данное обращение в части задержки выплат компенсации ООО «Максим Горький».

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Первый заместитель
председателя Комитета
по аграрно-продовольственной
политике и природопользованию



С.Ф. Лисовский

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«МАКСИМ ГОРЬКИЙ»

п/о Поповка 1-я, Чернский р-н, Тульская обл., 301073. Тел./факс: 8 (48756) 3-58-34
E-mail: ОООМаксимГорький@yandex.ru; http: www.mzcom.ru
ОКПО 14362161, ОГРН 1037100326724, ИНН/КПП 7104039809/713501001
р/с 40702810401060000118 в Тульском РФ ОАО «Россельхозбанк»
к/с 30101810400000000715, БИК 047003715

17.05.2017 № 397
На № _____ от _____ 20__

Первому заместителю председателя
Комитета Совета Федерации
по аграрно-продовольственной политике
и природопользованию
Лисовскому С.Ф.

Уважаемый Сергей Федорович!

Убедительно просим Вас вмешаться в ситуацию, которая сложилась в связи с задержкой выплаты государственной поддержки в части компенсации затрат, связанных с гибелью сельскохозяйственных культур в 2016 году.

К большому нашему сожалению, до настоящего момента средства, предусмотренные в Законе РФ «О бюджете» не выплачиваются, т.к. при принятии Закона «О бюджете» на 2017 год, в него были внесены требования, на основании которых получить государственную поддержку в результате чрезвычайной ситуации могут только те предприятия, которые своевременно данные посева застраховали. На наш взгляд, указанные требования являются совершенно невыполнимыми для большинства предприятий страны.

По информации директора Департамента Растениеводства, Министерство сельского хозяйства должно было подготовить поправки к Закону «О бюджете», которые позволили бы устранить указанные препятствия для выплаты средств государственной поддержки по погибшим посевам.

Но, на данный момент какой-либо информации о том, что Министерством сельского хозяйства подготовлены данные поправки, мы не имеем. И выражаем серьезные опасения в том, что указанные средства могут быть так и не выплачены.

Убедительно просим Вас оказать помощь в разрешении данной ситуации.

С уважением,
Генеральный директор



А.А. Самошин